



**NINCS további türelem, a tagság nem vár tovább.
Az utolsó órában vagyunk, az MaSZSZ nélkülözhetetlen szövetség!**

Miközben a kormány az érintettek, a szakszervezetek nélkül dönt a munkavállalókat sújtó újabb megszorításokról, addig a szakszervezeti konföderációk a hatalmi pozíciókról vitatkoznak és kiszolgáltatottá teszik az általuk képviselt munkavállalókat.

A felek forgatókönyve szerint az MaSZSZ I. kongresszusa dönt arról, hogy a versenyszférában működő Autonóm Szakszervezetek Szövetsége és a Magyar Szakszervezetek Országos Szövetsége (MSZOSZ), valamint a közsférában érdekelt Szakszervezetek Együttműködési Fóruma (SZEFE) beolvad az új szervezetbe.

Ezt a törékeny egyensúlyt, ezt a megállapodást rúgta föl az utolsó pillanatban a SZEFE, így a korábban meghirdetett napirend felborult és az érdekvédelem helyett újra a hatalmi harc lett a domináns.

Nem kérünk ebből a módszerből.

A magyar munkavállalók ennél többet érdemelnek. Alapvetően őket sújtó megszorítások, a tervezett adóváltozások, a közsférát érintő nagyarányú leépítések, béraránytalanságok, az égető gondok a szociális sférában, a közoktatásban, a kordedvezményes nyugdíj megvonása mind- mind segítségért kiállt.

Felháborító most szervezeti ügyeikkel foglalkozni!

Nincs idő további alkudozásra, az MaSZSZ az új egységes erő, amely megállíthatja a munkavállalók további lesüllyedését. Ha valaki úgy gondolja, hogy botrányos taktikával, akcióval megakadályozható az egyesülés, az téved.

Helytelen az integráció gyorsítása helyett a lassításra játszani.

A magyar dolgozók nagy bajban vannak. A parlament hétfői döntésével meghatározza a következő évek adópolitikáját. Jönnek az új adók a további terhek, az új megszorítások.

A szakszervezeteknek most ezzel van dolgunk.

Kinek az érdeke, hogy ne alakulhasson meg eredeti menetrend szerint az MSZSZ?
Kinek érdeke az, hogy egy másfél éves folyamatot, a három konföderáció egyesülését az utolsó pillanatban megtorpedózzák?

Kinek az érdeke, hogy a szakszervezetek ne a kormánnyal tárgyaljanak, ne a dolgozói érdekvédelemmel foglalkozzanak?

Még nincs válasz, de a huszonegyedik órában vagyunk!

Ha nem tudunk eleget tenni negyedmillió tagunk és az ország közvéleménye számára tett vállalásunknak, ha nem jön létre az évtizede vágyott integráció, elveszítjük a csatát és a munkavállalók bizalmát.

Követeljük a szövetséget az egyesülést a szolidaritást. Nincs más út, aki most lemarad az elveszett.

Nyomdászszakszervezet

NYDSZ 2014